

→ KÖRKÉP

BAKS. Ma folytatódnak a 13. falunap programjai. Reggel 6 órakor horgászverseny kezdődik a Dongér-csatornán, majd két órával később zenés ébresztővel keltik a falu népét. 10 órakor szentmise a faluház előtti parkban. 10.50-től kitüntetik a többszörös véradókat, és véradás lesz az iskola aulájában. Lesz népviseleti kiállítás, 13 órától barátságos labdarúgó-mérkőzés a sportpályán, 16 órától gokart, 16.30-tól hőlégballon-bemutató a sportpályán, később az Andy Dance School lép fel. 18 órától Bódi Gusztó és a Fiesta zenél, majd tűztánc, tűzijáték és diszkó zárja a napot.

BORDÁNY. A Bordányi Ifjúsági Információs Pontban kikölcsonözhető a kilencedik nyári napközis és faluvédő táborban készült film. A táborévé (ttv) műsorát Masír Norbert és Vásárhelyi Sándor vezette stáb állította össze. A közel negyvenperces produkcióban van táborhíradó, tábormegasztár is.

KISTELEK. A Kistelek Környéki Települések Többcélú Társulása 5,4 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert rendezvénysátorra a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács pályázatán. A kisteleki kistérség rendezvényeit kiszolgáló sátor 10 méter széles, 30 méter hosszú, 2,3 méter magas. A beruházás teljes költsége – a berendezéssel, vagyis padokkal, asztalokkal együtt – 6 millió forint.

MÓRAHALOM. Az önkormányzat közösi ellátó és támogató szolgálata várja azon mórahalmi lakosok jelentkezését, akik lakáson belüli speciális segítségnyújtást, vagy egészségügyi, szociális ellátásokhoz, fejlesztő tevékenységekhez igényelnék segítséget. Érdeklődni hétfőnként lehet személyesen a Mórahalmi Gondozási Központban, illetve telefonon a 62/281-227-es, illetve a 20/220-885-ös számon.

– Augusztus 6-án rendkívüli képviselő-testületi ülést tartanak a polgármesteri hivatalban. Megválasztják a Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház új vezetőjét, módosítják a Móra Ferenc ÁMK és a Mórahalom Közoktatásért Közalapítvány alapító okiratát. Emellett tárgyalnak a város esélyegyenlőségi programjáról, és határidős pályázatok benyújtásáról is döntenek szüneteltetve.

– A polgármesteri hivatalban augusztus 7-én, csütörtökön ügyfélfogadási szünet lesz, pénteken pedig zárva tart a hivatal. Ezt követően legközelebb augusztus 11-én, hétfőn fogadják az ügyfeleket.

SZEGED. Augusztus 10-én rendezi a VI. országos cigányzenekari találkozót a Gondi Márton Oktatási Kulturális és Érdekvédelmi Egyesület, a Magyar Cigányzenészek Szakszervezete, és Népek Zenéje Kulturális Egyesület. 11 órakor Dankó Pista szobrárt koszorúzzák meg, 14 órától a cigányzenészek életéről és a magyar népművészetről tartanak kerekasztal-beszélgetést. A cigányzenekari gálaműsor 18 órakor kezdődik a városháza udvarán, a belépés ingyenes. Résztvevők: Az egyesület Dankó Pista zenekara, Ürmös Ilona, Koós Éva, Németh József, Koltai Zoltán, Haraszi Zsuzsa népdalénekes. Tolnai András, a nótakirály, Berki Béla primás, hegedűművész. Szólisták: Czutor Róbert cimbalomművész, Baranyai Lajos klarinétművész. A zenekar vezető primása: Ajzelt József. Vendégként fellép a Ruzsa Sándor Népdalkör és Citerazenekar. Az est folyamán Hiller István kulturális miniszter kitüntetés adományoz Koós Éva magyarnóta-énekesnek és Baranyai Lajos klarinétművésznek. A szervezők minden érdeklődőt várnak.

– A szegedi görög katolikus egyházközség 10 napos, 300 kilométeres gyalogos zarándokutat szervez Szegedről Máriaapócsra augusztus 4. és 15. között. Jelentkezni lehet telefonon: 30/742-6962. A tervezett útvonal: Szeged, Hódmezővásárhely, Árpádhalom-Kondoros, Köröstarcsa, Füzesgyarmat, Földes, Debrecen, Nyíradony, Napkor, Máriaapócs.



TÁNCOLVA VONULTAK A BELVÁROSBAN • Népviseletbe öltözött táncosok részvételével látványos belvárosi menettáncjal kezdődött el tegnap délután Szegeden a XXIII. nemzetközi néptáncfesztivál. A városba érkező közel háromszáz hazai, szlovák, lengyel, francia, szibériai és afrikai táncos ma este fél kilenctől színes folklórbemutatókkal szórakoztatja az Újszegedi Szabadtéri Színpad nézőit, a jövő héten pedig utcai vigasságokon vehetnek részt az érdeklődők esténként a Dugonics téren. A fesztivált a Dóm téri színpadon előadott Benyovszky című táncjáték zárja jövő szombaton és vasárnap este.

Fotó: Karnok Csaba

FOGVA TARTJÁK PATRÍCIÁT?

Fenyegető leveleket kap az eltűnt unokáját kereső asszony

Csongrád megyében jelenleg „csak” egyetlen fiatalkorút keres a rendőrség, a 15 éves szegedi Turi Patríciát (képünkön). A kislányt hároméves kora óta nevelő nagymama azt sem tudja, hogy unokája él-e, hal-e. Az asszony már attól tart, hogy Patríciát fogva tartják.



főző versenyre egyedül ment ki, és csak két nap után került elő. Az volt az első alkalom. Nem a rendőrök találták meg, hanem hazament. Akkor is,

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Először tavaly augusztusban két napra, majd kicsit később két hétre, utána már két hónapra tűnt el a 15 éves lányom, Patrícia. Azért mondom lányomnak, mert kicsi kora óta én nevelem. Ő meg anyunak hív. Május óta nem tudom, hogy mi van vele. Azt érzem, hogy bajban lehet, hogy segítségre szorul. Az édesanyja, az én lányom sajnos nagyon fiatalon meghalt – mondja rendkívül elkeseredve Feketéné Hauk Éva.

A szegedi, Vértói úti panelházban lakó asszony a könnyeivel küszködve beszélt arról, hogy Patrícia mindig jól tanult, magatartásával soha nem volt probléma. A kislány tavaly a halászlé-

és a második, majd a harmadik eltűnése után is azt mondta, hogy más lányokkal együtt fogva tartották. Ezt azonban egyik rendőrségi vizsgálat sem támasztotta alá, és kezdetben az anya-nagymama sem hitte el. Volt, amikor Feketéné Hauk Éva szórólapot készített az unokája fotójával és személyleírásával. Az asszony már Patrícia első eltűnése után összeroppant.

A kislányt decemberben a Csongrád Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat (Tegyesz) Bal faszori épületében helyezték el. Rendesen járt iskolába, jól tanult, egyre többet volt otthon. Egy idő után a Bal faszorra szinte csak aludni járt. Alkalmanként megkérte a nagymamáját, hogy kísér-



■ FEKETÉNÉ HAUK ÉVA NEM TUDJA, HOGY UNOKÁJA ÉL-E, HAL-E

Fotó: Frank Yvette

je el, mert fél „valakiktől”, akik szerint lányokra „vadásztak”.

– Még korábban néha kaptam tőle leveleket, leírta, hogy mennyire szeret bennünket, mindegyikben kérte, ne haragudjunk rá – mutatja egyik levelet a másik után Feketéné Hauk Éva.

Turi Patrícia legutóbb májusban tűnt el. Nagymamáját többször felhívták telefonon. Az ismeretlen férfi telefonáló mindannyiszor életveszélyesen megfenyegette. Azt mondta, ha nem hagyja abba a lány keresését, nagyon megjárhatja. Később hasonló tartalmú leveleket is kapott.

– Néhány napja, körülbelül egy hete

naponta kétszer felhív valaki, de semmit nem mond. A hívó rendszertelenül, hol reggel, hol késő este tárcsázza a számomat, amit egyébként csak nagyon kevesen ismernek. Van, amikor háttérzajokat, van, amikor nagy csendet hallok. Hiába mondom bármit, a hívó nem reagál. Teljesen kétségbe vagyok esve. Már a legrosszabbtól tartok. Folyamatosan arra gondolok, hogy bántják, hogy valamire, akár prostitúcióra kényszerítik a 15 éves unokámat. Ő még csak egy kislány. Azt sem tudom, él-e, hal-e! Remélem, megtalálják, és épségben hazakerül! – mondja Feketéné Hauk Éva, az utolsó mondatokat már sírva.

→ HÍREK

IZZOTT A LEVESPORÜZEM TETŐSZERKEZETE RÖSZKÉN

A szegedi tűzoltósághoz tegnap délután 14 óra 19 perckor érkezett a bejelentés: az Unilever Kft. rőszkei csomagolóüzemében az egyik épület tetőszerkezete izzik. Információink szerint a lindab tetőfedőt hegesztették, ettől forrosodott be a szerkezet alatt húzódó szigetelőanyag, a tető teljes terjedelmében. Az oltáshoz a tűzoltóknak fel kellett bontaniuk a tető felső részét, a hűtés több órát vett igénybe.

ÚJ JÁTSZÓTÉR BAKSON

Csongrád megye területfejlesztési pályázatán nyert pénzből újították fel Baks játszóterét. A projekthez a megyei önkormányzat közel kétfélmillió forinttal járult hozzá, s a megvalósuláshoz a község megközelítőleg félmillió önrót biztosított. A baksi játszóteret új, uniós előírásoknak megfelelő játékot kapott, a korszerű ütésleállító burkolatot a település lakói társadalmi munkában készítették el. A játszóteret tegnap a baksi falunapokon avatta fel Sándor Attila, a Csongrád Megyei Önkormányzat alelnöke.



MÁR A GOMBA TARTÓSZERKEZETÉT BONTJÁK • Azt a pillanatot örökítettük meg tegnap, amikor a Gomba bontásakor a lecsupaszított vázszerkezet első íves főtartóját leemelték, és a földre helyezték. Még a Ligetfürdőből is figyelték az emberek a látványos műveletet, amelynél hosszadalmas az előkészület, de magának a tartónak a kiemelése mindössze néhány másodpercet vesz igénybe. Összesen 12 pár íves főtartót bontanak el.

Fotó: Frank Yvette